Movimiento sindical

CC.OO. celebró el XXV aniversario

El pasado día 11 de julio se celebró en la iglesia de Santa María del Pi de Barcelona el XXV aniversario de la asamblea en la que CC.OO. se transformó en un sindicato organizado. Además el 27 de septiembre también se recordaron, esta vez en Madrid, los veinticinco años de la fecha en que la coordinadora general de la organización decidió adoptar el nombre actual de Confederación Sindical de Comisiones Obreras.

Las Comisiones Obreras surgieron a mediados de los años 50 en las zonas industriales para exigir mejoras salariales y laborales. La primera de ellas en la mina de La Camocha y simultáneamente en Altos Hornos.

A partir del año 1967 este movimiento sindical fue declarado ilegal y muchos de sus militantes fueron encarcelados. Así ocurrió tras el célebre Proceso 1001 en el que fueron encarcelados diez de los miembros de la coordinadora general apresados en junio de 1972. Entre ellos estaban Marcelino Camacho, Nicolás Sartorius y Francisco García Salve.

El sindicato fue legalizado en abril de 1977 y las primeras elecciones democráticas abrieron el proceso del pacto social. A partir de entonces, el sindicato combina "presión y negociación".

Con 850.000 afiliados, su actual secretario general, José María Fidalgo, fue elegido en el 7.º congreso celebrado en el 2000.